

夏奥会奖牌 数它个儿大
直径85毫米 厚7毫米 重400克



北京时间昨晨,2012年伦敦奥运会1周年倒计时活动在伦敦特拉法加广场进行。国际奥委会主席罗格和伦敦市长约翰逊正式向世界发出邀请,一年后相聚伦敦。

在活动中,英国安妮公主向公众揭示了2012年伦敦奥运会奖牌。

奖牌正面是象征胜利的希腊女神Nike,以及代表伦敦的泰晤士河,意味着胜利女神从帕提依神庙来到奥运举办城市。反面则是伦敦2012奥运会会徽,泰晤士河宛若一条飘带,横贯会徽。

伦敦奥运会奖牌直径85毫米、厚7毫米、重400克,是迄今为止最大的夏季奥运会奖牌。

法晚

巴西世界杯2014年6月12日开幕

据新华社电 国际足联昨日宣布,巴西世界杯将于2014年6月12日至7月13日举行,尽管外界一直在质疑巴西的筹备进度,但国际足联还是对巴西表示了支持。

国际足联秘书长瓦尔克说:“每个人都想知道世界杯揭幕战将于哪座城市举行,但这要等到10月才能决定。”

瓦尔克还宣布,国际足联联合会杯将于2013年6月15日至30日在巴西举行。此外,2014年巴西世界杯预选赛抽签仪式将于30日在里约进行。

基德率 NBA 众星 8月开启中国行

据新华社电 虽然在夺取总冠军后,NBA迅速停摆,很多球员都在为下一赛季的生计而发愁,但小牛球星基德没有忘记对中国球迷的承诺,搭乘8月2日至8月8日运行的“2011 匹克球星中国行”快车,基德率 NBA 众星将启动为期一周的中国感恩之旅。

据悉,与基德一同来华的,还包括篮板狂人勒夫、防守大师巴蒂尔、创意扣篮王麦基、金左手尤德里、三分王赖特、火箭新秀帕特森等共7位球星。

除了北京、广州、深圳等一线城市,这些球星今年的中国行还将满足一些中小城市球迷的愿望,襄阳、株洲等地的球迷也有望一窥偶像巨星的风采。届时,球迷们将与球星亲切互动,充满斗志的球迷就能学到巨星的必杀技,还有可能获得偶像的亲笔签名。



告慰遇难同胞

还是丢了一个球 不过好歹又进了六个
老挝主场7年不败只是浮云
进了世预赛亚洲区20强有用吗?
国足能进巴西世界杯吗? 不能

北京时间昨晚,2014巴西世界杯亚洲区预选赛第二阶段回合比赛在老挝首都万象打响,中国男足客场挑战老挝,最终中国队6:1取胜,并以总分13:3进入世预赛亚洲区20强赛。国足在第24分钟首次射门即由曲波建功,随后曲波在第36分钟助攻于汉超破门。老挝队下半场一开始即利用国足失误破门,杨昊第57分钟的勺子点球不进,邓卓翔第68分钟和第82分钟连续进球,于汉超第87分钟同样完成梅开二度,杨旭最后时刻进球。自从2004年12月7日在万象0:6不敌印尼至今,老挝队主场打国际足联A级赛事从未失手的记录被中国男足打破。



高洪波解释换人丢球背后考虑 拒绝预测20强赛抽签

此次高洪波带领国足重返20强赛,也是继1997年戚务生以来,第一位带领国足进军世预赛亚洲区预选赛倒数第二阶段比赛的本土教练。这也让本次晋级别具意义。

赛后,主教练高洪波出席了发布会。

与老挝的比赛国足再度丢球。不过这次的丢球是在国足两球领先,连换两人之后,对此高洪波表示:“当时我们连续换了两个人,场上球员都要根据位置的变化考虑下一步该怎么踢,对手则突然打起了长传,改变了踢法。当然,对手的配合也相当漂亮。由于对手的攻击性其实并不强,因此除了刘宇腿上有伤外,我也想给所有队员一个机会。毕竟在备战期间大家都非常认真,因此我做出了

换人的决定。”

在评价国家队获得世预赛20强赛种子队资格的时候,高洪波则说道:“最近国家队经过两年的努力有了很大的提高,也有了一个不错的平台。这两年我们有很好的机遇,打了很多热身赛。进步离不开所有人,包括足协给予的支持,感谢方方面面为此而做出的付出。”

在展望20强赛的抽签时,高洪波说:“我不会去预测抽签的形势,就像于洪臣主任说的一样,我们不能指望抽到一个好签来出线,我们要重视每个可能遇到的对手。”同时,在谈到国家队球员的自信心时,高洪波说道:“信心来自多方面,主要来自于球队的实力,还有各个方面的支持。”

国足进球后球员集体指天 告慰“7·23”遇难同胞

昨日进球后,球员们集体指天向“7·23”动车事故遇难同胞志哀。

事实上,尽管赛前媒体和球迷曾多方呼吁国足应该在与老挝队的比赛中为“7·23”动车交通事故中的遇难同胞默哀,但是遗憾的是,据媒体报道,相关方面却始终对此含糊其辞,并希望能够得到具体的指示后才有所行动。于是,在中国和老挝的比赛中,我们没能看到球员臂缠黑纱,也没能看到双方球员赛前为遇难者默哀。

但是这并不是因为国足球员麻木不仁。尽管被要求在国足集训比赛期间不能使用通

讯工具公开发表任何见解,但是球员们还是用自己的方式进行了哀悼。

国足在20多分钟由曲波打入第一个球之后,球场上再度出现了感人的一幕,国足队员们除了在后场需要镇守球门的杨智,大家都围了上来,双手指向天空。大家的脸上没有丝毫的兴奋,球员的脸上没有笑容,而是挂着哀伤。而这一行动应该也是在向此前在“7·23”动车事故中遇难的同胞志哀。而在此后,国足进球后都会向遇难同胞致以自己的哀悼。这一行为也被外界称为“有血有肉”,“让人感到温馨和感动”。

记者视线

自作孽不可活 国足着眼2018才是王道

2009年5月,高洪波出任中国男足主教练,到2011年7月的26个月的时间里,高洪波带领的中国男足有3:0韩国,1:1德国这样的光荣时刻,也有被世界排名174位的老挝打进三球的耻辱时刻,抛开一切,我们并没有看到国足的进步,看不到进军巴西世界杯的希望。20强赛,10强赛,洋帅就会成为救世主吗?我们不能总把希望寄托在奇迹身上!

高家军竖旗26月无进步

2009年5月底,高家军竖旗后的第一场比赛就是在上海迎战德国队,国足1:1战平对手,高家军的首秀赢得了不少的赞许。但接下来的比赛,高家军并没有实质性的突破,最辉煌的成绩无非是去年年初的东亚四强赛冠军,当时国足一鼓作气战平日本大胜韩国,只能说:这是一个奇迹。

而后的亚洲杯上,高洪波居然喊出了亚洲杯为世预赛热身的口号,最终国足在首场11打10艰难赢球的情况下输给卡塔尔战平乌兹别克,连续两届亚洲杯无缘出线。结束了亚洲杯赛事,国足在热身赛中一路飘红,但一到世预赛的舞台即开始摆架子,被排名落后我们100多位的老挝首先打进2球,如果不是替补阵容联袂发威,高洪波该怎么收场还是个疑问。

基本功决定技术无优势

高洪波上任后,外界一直表示这支国家队踢得很积极,在追求进攻足球,高帅在坚定不移地坚持地面进攻。但看看热身赛1:4输给沙特那场就可以看出,国足根本不存在所谓的技术足球,反倒是国足在追求地面进攻时造成失误后,如何防对手的反击成为一道死结。至于所谓的前场层层推进以及细腻的局部配合,则受限于糟糕的控球技术而陷于泥潭。

备战不周情报收集不利

之前7:2击败老挝时,有媒体人士就表示东南亚球队是国足备战的一个盲区,那么西亚球队乃至中亚球队呢,哪个不是国足的盲区?事实证明,高家军虽然凭借多打41场的比赛将排名升至亚洲第五,但在真正的大赛中,我们对对手的动态了解并不够。

没有身体优势、没有技术优势、战术上的僵化以及情报收集上的不利,让这样的一支球队去冲击巴西,显然是天方夜谭,即便是洋帅的到来,也不可能改变中国足球的软肋。2014年希望不大,如果静下心来从基础抓起,2018年才是他们冲击世界杯的起点。 小易

郑州市云鹤生态艺术陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓,政府命名的花园式单位,特推出夏季优惠活动:

- 福位价格2000元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 赠送精美礼品
- 提供免费参观用车服务



网址: http://www.zzyunhe.com

咨询电话: 68905012 68905602 地址: 二七区嵩山南路袁砦
交通: 乘49路、53路公交车袁砦下车 路线: 南三环一郑尧高速入口2公里路牌下右转